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 5/04/20160ילן, א-פרוטוקול ישיבת מועצת אגודת הסטודנטים בר

ן אדם ארבל )יו"ר(, דניאל תייר )סיו"ר(, חן גולובינסקי )סיו"ר(, יחיעם אייל, ח חברי מועצה נוכחים:

דון, אלימלך, ינון אנגלסמן, שני זינגבוים, אייל צלר, בנימין )בניה( גל, רועי שלו, מנחם גרסטמן, שני ד

 שלמה גולדמן, נועם גוטליב, לינור דרשן, טל אלון, אביעד טבריס, נעמה סגל.

 נציגי מועצה, מניין חוקי לפתיחת ישיבה. 18סה"כ נוכחים: 

 : מירב צברי, נתאי צוריאל, נריה אנגלשטיין, אהרון )ארל'ה( שטרן, עזריאל צפר.הצטרפו במהלך הישיבה

יתר מורן בביאן, לירון לישה, חמדת מלכה, רחל )רו( יגר, שי פנחסי, שני מנשרוב, אסף ניסן, אב: לא נכחו

 פרלייכמן, הדס נבנצל.

 יכמן, הדס נבנצל.ליימורן בביאן, רחל )רו( יגר, שי פנחסי, שני מנשרוב, אביתר פר :הצבעהכתבי 

)מועמד ליו"ר ועדת  )יועמ"ש(, עו"ד אורן יוסףנחמן )יועמ"ש(, עו"ד דנה  כץ-אנג'ל עו"ד שיר: אורחים

)חבר ועד  חדד, תמיר )גזבר( , יעקב )יענקלה( לבנברג)מועמד לחבר ועדת בחירות( חנן פוליסרבחירות(, 

לי , לבנת ללום, אוררדא , הדר הורן, קורין)מועמד לחבר ועדת בחירות( , יבגני גילרמן, אלמוג אמרמנהל(

 .אוליאל

 להלן סדר היום לישיבה:

 יו"ר האגודה. –סקירת פעילות האגודה  .1

 קידר ושות'.-נבו-שרד עו"ד כבירימ –הצגת היועמ"ש החדש  .2

 רי ועד מנהל.חביחיעם אייל ומירב צברי למינוי  .3

 .)ד(164 )ה(,119 )ה(,117 (,1)א()87 ,8תיקון התקנון בעקבות הערות הרשם לסעיפים:  .4

 אישור מינוי עו"ד אורן יוסף ליו"ר ועדת בחירות. .5

 מינוי חנן פוליסר ואלמוג אמר לחברי ועדת בחירות. .6

 מינוי חבר ועדת מכרזים. .7

 הכלכלית(.המלצת יו"ר האגודה למודל ניהול תקין של בשן )החברה  .8

 ובינסקי.חן גול –עדכונים על יום הסטודנט  .9

 שונות. .10

 מנחם גרסטמן.כתיבת פרוטוקול: 

 .18:15 פתיחת הישיבה:

 יו"ר האגודה –ירת פעילות האגודה סק .1

דבר ראשון אני רוצה לברך את שני שנכנסה להיות נציגת מועצה, היום אנחנו בפורום קצת  :אדם ארבל

בחירות, שיפוץ בית הסטודנט ומכרז חדר כושר  –. סקירה נתחיל םבינתיי .עודיותר מצומצם ובהמשך יגיעו 

לחודש(, ביקורת עומק, יום ספורט ואולם ₪  150)מורכב בגלל המודל הכלכלי כיוון שסטודנט לא ישלם 

מבנים סך הכל, כאשר אחד  8שנים  3-זכתה חברת אלקטרה שתבנה ב BOTספורט משופץ, מעונות 

ני יהיה לחילונים, בשנה"ל הבאה יהיה פחות מקום לדיירי מעונות בקמפוס בעקבות המבנים בחלק הצפו

השיפוץ, צריך להבין שזה מהלך חיובי למרות שנת המעבר שתהיה קשה, ואני מקווה שכמה שפחות 

דרשתם לפני שנה, ועכשיו זה קרה. זה היה פרויקט  –יריד תעסוקה סטודנטים יצטרכו לחפש דירות. 
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מורכב ומסובך, ויש עוד הרבה להשתפר שנה הבאה כדי שיהיו עוד חברות. הצלחה אדירה. פאנג'ויה 

הצלחנו להרים אירוע  –לחילונים, ועכשיו יש גם את הסטודנטיאדה לקהל הדתי. חבר הנאמנים 

סטודנטיאלי לחבר הנאמנים, ארוחת צהריים בבניין האגודה. בנוסף הצלחתי להביא לידי כך שהנשיא 

 כניס ל"חזון הנשיא" גיוס תרומה של מיליון וחצי דולר לבניית קומה נוספת בבית הסטודנט. י

 *נריה אנגלשטיין נכנס*

 קידר ושות'-בונ-משרד עו"ד כבירי –הצגת היועמ"ש החדש  .2

 קידר.-בונ-ואת עו"ד דנה מהמשרד החדש שלנו כבירי אני רוצה שתכירו את עו"ד שיר :אדם ארבל

, ה: המשרד שלנו הוא אחד המובילים בארץ בהרבה תחומים, בתחום הנדל"ן, ליטיגצי()יועמ"ש נחמן דנה

מכרזים, הסכמים, דיני עבודה, וחוו"דים. בלקוחות שלנו אפשר למצוא אנשים פרטים, חברות וגם 

לכם, בתחום החינוך יש לנו את אחת המחלקות  םעמותות. אנחנו גם מתמחים מאוד בתחומים שרלוונטיי

הול בכל מה שקשור לני יבארץ, עבודה מול המל"ג, ורשויות מקומיות, ויש לנו ניסיון מאוד ייחוד תהוותיקו

ת ליווינו בעבר עמותות וגופים כאלה ואחרים בקיום של בחירות. אנחנו לומדו ,של בחירות ועריכת בחירות

 כרגע את התקנון החדש וכמובן ניתן את המענה הכי מהיר שאפשר.

 רן נכנס**אהרון )ארל'ה( שט

נו צריכים משרד עורכי דין שיכול לתת לנו מעטפת י: אני אוסיף שאנחנו אגודה לא קטנה והיאדם ארבל

 במענה בכל מה שקשור לנדל"ן ושיפוצים בגלל השיפוץ המתוכנן תחומים, עכשיו יש לנו לדוגמא צורךבכל ה

י. שלחתי לכם יאפשר לפנות אל במעונות. יש לנו משרד עורכי דין מאוד טוב וכל דבר שאתם רוצים לשאול

 גם את הפרופיל משרד כדי שתכירו ותתרשמו.

טנה, אנחנו כאן שני עורכות דין נציגות המשרד ק: אני רק אוסיף עוד נקודה אחת כץ )יועמ"ש(-שיר אנג'ל

עם הרבה ניסיון במגוון רחב מאוד  ,עם ארבע שותפים מובילים עו"ד 30חורינו יש משרד גדול עם אבל מא

 תחומים ולכן המענה שאנחנו יכולים לתת לכם הוא מאוד מגוון.של 

 חברי ועד מנהלל יחיעם אייל ומירב צברימינוי  .3

 *מירב צברי נכנסה*

 *עזריאל צפר נכנס*

אביטל גולד סיימה את תפקידה כיוון שהתחילה לעבוד ברשם העמותות ומדובר בניגוד עניינים  :אדם ארבל

ולכן הייתה צריכה לסיים את תפקידה. חנן פוליסר סיים את תפקידו כדי להיות בוועדת הבחירות. הגישו 

 שני מועמדים: יחיעם אייל ומירב צברי.

 *יחיעם אייל מציג את עצמו*

 עצמה* *מירב צברי מציגה את

 : יחיעם ומירב תצאו בבקשה כדי שנצביע.אדם ארבל

 : מי בעד מינוי יחיעם אייל לחבר ועד מנהל?אדם ארבל

 .1נמנע:  .0נגד:  .24בעד: 

 החלטה: יחיעם אייל מונה לחבר ועד מנהל.

 : מי בעד מינוי מירב צברי לחברת ועד מנהל?אדם ארבל

 .0נמנע:  .1נגד: .25בעד: 

 מונתה לחברת ועד מנהל.החלטה: מירב צברי 

 )ה(,119 )ה(,117 (,1)א()87 ,8תיקון התקנון בעקבות הערות הרשם לסעיפים:  .4

 )ד(164
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אני אישית יכול להגיד בכנות שהפכתי את העולם כדי שהתקנון יעבור ויאושר. התקנון עבר : אדם ארבל

חלק מלבד הערות טכניות וזה ממש לא מובן מאליו. בד"כ זה פרויקט שלוקח יותר זמן. הגשתי בקשות 

ר התקשרו מרשם העמותות להגיד שהתקנון אושר, אך נדרש אישולטיפול דחוף, הגעתי פיזית וזה הצליח. 

נוסף של האסיפה הכללית לגבי סעיפים מסוימים. שלחתי לכם את כתב ההתחייבות של חברי הועד לעניין 

 שינוי התקנון עם הפירוט לגבי הסעיפים.

 )כולל כתבי הצבעה( 8 סעיף שינוי

 .0נמנע:  .0נגד:  .28בעד: 

 )כולל כתבי הצבעה( (1()א)87 סעיף שינוי

 .0נמנע:  .0נגד:  .28בעד: 

 )כולל כתבי הצבעה( (ה)117 סעיף שינוי

 .0נמנע:  .1נגד:  .27בעד: 

 )כולל כתבי הצבעה( (ה)119 סעיף שינוי

 .0נמנע:  .0נגד:  .28בעד: 

 )כולל כתבי הצבעה( (ד)164 סעיף שינוי

 .0נמנע:  .0נגד:  .28בעד: 

 )ד( שונו.164)ה(, 119)ה(, 117(, 1)א()87, 8החלטה: סעיפים 

 .תקנון סופי ומאושר –בשעה טובה ומוצלחת  :אדם ארבל

 *מחיאות כפיים*

 מינוי חבר ועדת מכרזים .7

בשינוי התקנון למנות חבר ועדת מכרזים בסמכות המועצה ולא בסמכות היו"ר. לא כתבתי שם : אדם ארבל

אלון מכיוון שזה נתון להחלטת המועצה. דניאל חדד סיימה את תפקידה. יצא לי לדבר עם נציג המועצה טל 

ואני חושב שהוא מתאים. אם יש מישהו שרוצה גם להגיש מועמדות לועדת מכרזים אז בכיף. האם יש 

 מישהו נוסף שמתעניין בועדת מכרזים? אין.

 *טל אלון מציג את עצמו*

 : מי בעד מינוי טל אלון לחבר ועדת מכרזים?אדם ארבל

 .1נמנע:  .0נגד:  .26בעד: 

 ת מכרזים.החלטה: טל אלון מונה לחבר ועד

אחד הפרויקטים שניסיתי לדחוף אליהם, זה רכישת מתנות פתיחת שנה דרך התאחדות  :אדם ארבל

הסטודנטים ואיגוד כל אגודות הסטודנטים על מנת שתהיה רכישה המונית והוזלת מחירים. יש מגוון רחב 

 של מתנות שועדת המכרזים תבחר.

 ו"ד אורן יוסף ליו"ר ועדת בחירותאישור מינוי ע .5

 *נתאי צוריאל נכנס*

בשינוי התקנון הנהלת האגודה לא בוחרת את ועדת הבחירות אלא המועצה בוחרת. אורן יוסף,  :אדם ארבל

חנן פוליסר ואלמוג אמר הגישו מועמדות לועדת הבחירות. אני לא הולך לקחת צד בבחירות, אני לא הולך 

גשה האמיתית והכנה שיש דמוקרטיה להיות יו"ר אגודה שמוטה. אני הולך לתת לסטודנטים את ההר

ישרה עם אמון במערכת. ועדת הבחירות תהיה ניטרלית לחלוטין ואובייקטיבית. יהיו הגבלות לוגיסטיות 

 על תאריכים שהאוניברסיטה לא תאשר ומגבלות תקציביות.
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האגודה תהיה רשות מבצעת, פרסום לצירוף חברים  *אדם ארבל מקריא את סמכויות ועדת הבחירות*

  לאגודה ולספר הבוחרים.

 *מטעם משרד עו"ד רון קולנברג ושות' *עו"ד אורן יוסף מציג את עצמו

ון , למדתי בבר אילן, בוגר תואר שני למשפטים ותואר ראש2015נעים מאוד, אורן, עו"ד מיולי אורן יוסף: 

כלכלה ומדעי המדינה. מכיר את האגודה טוב. הייתי  2009בפילוסופיה, למדתי גם כלכלה. התחלתי בשנת 

ו חבר במועצה. ניהלנו מועצה מאוד סוערת בתקופתי. שנה ב' התמודדתי לראשות האגודה והפסדנ

בבחירות. לאחר מכן לא הייתי פעיל באגודה. מכיר את המועצה, התקנון השתנה. דיברתי על זה בועדת 

צביעים. יש הרבה בעיות מבחינת ספר הבוחרים. נצטרך את כמה שיותר מ -מכרזים. הערכים שאני רואה

משער שאתם עזרת המועצה כי ספר הבוחרים יהיה מצומצם. אתם מעורים במחלקות ומכירים סטודנטים ו

מועמדים. שנה א כמעט ולא  2מכירים הרבה ונצטרך את עזרתכם לגייס כמה שיותר מצביעים. הבנתי שיש 

רשומים. לכן לא יוכלו לרוץ לבחירות, וכך גם חבריהם לא יוכלו להצביע להם. העבודה בתקופה הקרובה 

ל סטודנט ישתתף בועדת תהיה לגייס חברים. דבר שני, שקיפות. שלא יצור מכשול ואין לי בעיה שכ

י, הבחירות. אנחנו אנשי ציבור למען הציבור ואני רואה שהתהליך יהיה שקוף ופומבי וזה מבורך. דבר שליש

אני פונה למועמדים ודיברתי על זה גם עם יענקלה, הבחירות עולות הרבה מאוד כסף למועמדים. אני לא 

שלטים מכל תא וזה  100י, אמרתי להם לשים חושב שהאגודה או המועמדים צריכים לסבסד את זה. בזמנ

עושה את אותה השפעה. לכן אפעל עם המועמדים לבוא ולצמצם את העלויות והפרסום ככל שזה נוגע 

לפרסום שעולה כסף. בנימה אישית, בתקופה שלי הבחירות היו סוערות בדומה לבחירות הקודמות, הייתי 

 דה לא ישמשו פלטפורמה לקידום מועמד אחר. בצד שהפסיד. יהיה לי מאוד חשוב שהאגודה והוע

 : אני מכיר את אורן ואני יכול להגיד שהוא ישר כמו סרגל.ינון אנגלסמן

: יש לי משהו אחד שרציתי להגיד ושכחתי, דניאל ואני מכירים הרבה הרבה זמן. חברים, פעם אורן יוסף

השפעה על זה, אמרתי את זה ליענקלה אני מכיר את דניאל וכמובן שלא תהיה שום שלח לי סיכום בחוזים. 

 בועדת מכרזים. אבל חשוב לי להגיד את זה.

 *נריה אנגלשטיין יצא*

 : יענקלה, האם אתה רגוע מהמינוי של אורן?יחיעם אייל

 .100%-: סומך על אורן ביענקלה לבנברג

 : מי בעד מינוי עו"ד אורן יוסף ליו"ר ועדת בחירות?אדם ארבל

 .5נמנע:  .0נגד:  .23בעד: 

 החלטה: עו"ד אורן יוסף מונה ליו"ר ועדת בחירות.

 סר ואלמוג אמר לחברי ועדת בחירותמינוי חנן פולי .6

 *אלמוג אמר מציג את עצמו*

 *נריה אנגלשטיין נכנס*

 : חשוב לציין שהניסיון בועדת בחירות לכנסת בקלפי רגילה זה לא ניסיון קשור אלינו. יחיעם אייל

 את עצמו**חנן פוליסר מציג 

 .: הכי שמח בעולם שאתה מתמודד לתפקיד הזהתמיר חדד

: אם יש מישהו שמכיר את התקנון ואת החזון של איך אנחנו רוצים שהבחירות יראו עם כל אדם ארבל

 ו אז רק חנן.נם שהכנסיהשינוי

 *חנן פוליסר, אמר ויונתן יהוסף יצאו החוצה*

 : יש לתפקיד הזה שכר?טל אלון
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התקציב שאושר במועצה לבחירות הוא מאה אלף והשכר הוא חלק מזה, אני גם רוצה להביא : ארבל אדם

 פי אלקטרונית שיהיה יפה וזול ביחס לנייר והבלאגן מהפעמים הקודמותלק

 : זה עולה לנו יותר שהוא מגיע ממשרד עורכי דין?אביעד טבריס

ם המשרד. השכר הוא עשר אלף לא : לא, השכר הוא למשרד עורכי דין והוא העורך דין מטעאדם ארבל

שהציעו  כולל מע"מ. מדובר בהצעה הנמוכה ביותר שקיבלנו בועדת מכרזים בהרבה ביחס לאחרות

לחברי ₪ . ואלף חמש מאוד , בועדת מכרזים גם בדקנו שהוא יהיה זמין מטעם המשרדבשמונים אלף שקל

 הועד האחרים.

 בחירות?: מי בעד מינוי חנן פוליסר לחבר ועדת אדם ארבל

 0. נמנע: 0. נגד: 28בעד: 

 החלטה: חנן פוליסר מונה לחבר ועדת בחירות.

 : מי בעד מינוי אלמוג אמר לחבר ועדת בחירותאדם ארבל

 5. נמנע: 0. נגד: 24בעד: 

 החלטה: אלמוג אמר מונה לחבר ועדת בחירות

 אלמוג אמר ואורן יוסף נכנסו* *חנן פוליסר,

ת הבחירות, מבחינת רמת הבהילות שתתחילו לעבוד ממש עכשיו ברגע : מזל טוב לחברי ועדאדם ארבל

 .שאתם יוצאים מכאן

 *נריה אנגלשטיין יצא*

 : הדבר הכי חשוב עכשיו זה שתתחילו לגייס כמה שיותר סטודנטים להיות חברי אגודהאורן יוסף

 : הכנו כבר שאילתא באתר שמאפשרת לסטודנטים להצטרף לאגודה בצורה פעילהאדם ארבל

 : השאילתא כבר מוכנה ונעלה את הקישור בהקדם האפשרירועי שלו

: החברות באגודה מותנית למשלם דמי חבר אגודה ומי שזוכר כל אחד צריך להצטרף בצורה אדם ארבל

אקטיבית באגודה והשאילתא היא בעצם כן או לא להצטרף להיות חבר אגודה במקרה שלא שילמת דמי 

ופיע אפשר ליצור קשר דרך שכן שילמת ומאיזה שהוא סיבה אתה לא מ אגודה אי אפשר להצטרף ובמקרה

 השאילתא. בנוסף נעשה הכל גם דרך האוניברסיטה כדי ללהגיע לכל הסטודנטים.

 : לא הבנתי בדיוק מה התהליך שקורה פה עכשיו? ישלח לכולם מייל?בנימין גל

להצטרף להיות חבר אגודה נא ללחוץ : כן ישלח מייל לכל הסטודנים שמעדכן אותם שמי שרוצה אדם ארבל

 כאן.

 : מי שהצטרף שנה שעברה לא צריך להצטרף שוב?יחיעם אייל

: בכל עמותה לא צריך להצטרף כל שנה מחדש, כל מי שהצטרף שנה שעברה ועדין משלם דמי אדם ארבל

 חבר השנה לא צריך להצטרף אקטיבית שוב.

ירה בבחירות בעוד חודשיים יהיה כל מי שסימן את מה : רק כדי להבהיר משהו, בעלי זכות הבחבנימין גל

 שצריך לסמן בשאילתא ומשלם דמי רווחה?

 .: בדיוקאדם ארבל

וא : לא יכול להיווצר מצב שאני לא משלם דמי רווחה ויכול להצביע? אם המייל מגיע לכולם אז הבנימין גל

 מגיע גם למי שלא משלם.

 יוכל להצטרף גם אם יסמן שרוצה.: נכון, אבל מי שלא שילם לא אדם ארבל

 *חנן פוליסר, אלמוג אמר ואורן יוסף יצאו*

 *אורן יוסף נכנס*

 : אלמוג אמר לא חבר אגודה.אורן יוסף
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 החלטה: בוטל מינוי אלמוג אמר לחבר ועדת בחירות.

 )החברה הכלכלית( המלצת יו"ר האגודה למודל ניהול תקין של בשן .8

תפקיד זה עניין החברה אחד הנושאים שאני מתעסק בהם המון ממש מהרגע הראשון שלי ב :אדם ארבל

. אני רציתי לוודא באופן אישי שאנחנו מקבלים את ההחלטה הטובה ביותר וקיבלתי חוות ןהכלכלית בש

כנית בתדעת מהעו"ד ורואה החשבון שלמה נס שהוא מספר אחד בארץ בפירוק ושיקום חברות, שאמר ש

. הלכנו עם תכנית העבודה של החשב המלווה אמתב מסודרת אין סיבה לפרק את החברה הכלכליתהבראה 

ם גם עזריאל עבד איתו הרבה, ועכשיו גם יענקלה עבד איתו, וע"פ התוכנית עבודה שלו של צימצומני צמח. 

היום על  , אני יכול להגיד שבשן עומדתןאיפה שצריך והרבה שינוים בתוך בשוכינוס ופיטורי עובדים 

ים גם יתחילו לראות מזה טלרווח ובשנה הבאה הסטודנ מינוס אבל השנה זה כבר הפךין ייש עד הרגליים

ים צריכה לתחזק חברה כלכלית ולא טמשהו, זה רקע. השאלה הזאת הטרידה אותי, למה אגודת סטודנ

היא מעבירה כסף הפוך? קיימנו ישיבת ועד מנהל פתוחה בנושא. במקום שהאגודה תקבל כסף מהחברה, 

לחברה שזה אבסורד. וזה מצב קיים והחלטנו ללכת איתה, החלטה שהיתה נכונה בשנה וחצי האחרונים. 

שיהיה ן חשובה וצריכה להישאל, המצב הזה לא מובן מאליו. ואם הצלחנו לעגן בתקנון החדש יהשאלה עדי

בקרה ופיקוח גם על החברה , אם נצליח לוודא שיהיה , שאלה מילות המפתחבקרה ופיקוח על האגודה

הכלכלית נוודא שהמצב הזה לא יחזור שוב. עשיתי פה עבודת מחקר, ניתוח של שבע שנים אחורה של 

וח של שבע שנים אחורה של אגודות אחרות והחברות אילן מול נית-האגודה והחברה הכלכלית בבר

ספר מודלים לחברות כלכליות. אצלנו זה היה קשה לקבל את הזיכרון הארגוני. ישנם מ הכלכליות שלהם.

כשאנחנו מרימים יום . אחת הגדולות בארץ חברה כלכלית אחת הפכה להיות כבר דומה לחברה פרטית

סטודנט, אנחנו כבר לא עובדים מול חברת בת של האגודה שלא תגבה כסף מהאגודה, אלא מול חברה 

 שתגבה שכר הפקה גבוה.

 לא בעד פירוק החברה.מיליון שקלים. אני  4יש בחברה תקציב של 

אתחיל בחסרונות: אין שקיפות, כסף גדול שמתגלגל בחברה. אנחנו באגודה מקפידים על כל שקל לאן הוא 

הולך. הכסף בחברה לא בהכרח מגיע לאגודה. היו מאבקי כוחות בין מנכ"ל החברה לבין יו"ר האגודה. זה 

. ניתן לשנות את המצב שהאגודה תאשר הגיע לידי מצב שאחת האגודות פירקה את החברה הכלכלית שלה

מיליון, כולל את של החברה, במקום רק לאשר את התקציב של האגודה. אם היינו משנים את  8תקציב של 

המודל יכול להיות שתקציב האגודה היה עם מיליון שקלים נוספים. באגודה אחרת החליטו לבחור במודל 

לפקח וצריך לחשוב מה הדרך הנכונה ביותר. בנספח  אחר בעקבות המנהל הלא תקין. ישנן דרכים רבות

ששלחתי לכם, הצעתי מודל של ניהול חברה בדומה לחטיבה. הפונקציות העובדות יישארו זהות ויתפקדו, 

אך המטרה למצוא את הדרך לניהול נכון. חלק מהשינוי שעשיתי עד כה זה להכניס עוד חבר ועד מנהל 

בעלת השפעה בדירקטוריון. ישנה אגודה בה מנכ"ל החברה אף אינו לדירקטוריון, במטרה שהאגודה תהיה 

מורשה חתימה כלל. הדירקטוריון צריך להיות מורכב גם מאנשי מקצוע שאינם סטודנטים. ניתן גם לשלב 

בהרכב הדירקטוריון נציגי מועצה, שזה כבר צעד לחברה להבין שהיא אינה חברה פרטית אלא חברה 

אנחנו המניות שהם המועצה, ולמועצה היא מחויבת בדיווח. יצג את בעלי כלכלית שמבינה שמטרתה לי

 המועצה צריכים לראות את תקציב החברה. 

 : אם הדירקטוריון צריך להיות מקצועי כיצד ניתן שהוא יהיה מורכב מסטודנטים?מירב צברי

מורכב כמעט : שילוב. אני יכול להגיד שהאגודה היחידה שהרכב הדירקטוריון שלה אינו אדם ארבל

מסטודנטים זה פה בבר אילן. בטכניון למשל כל הדירקטוריון מורכב מסטודנטים. אני מבין את הקושי 

שאולי יהיה פתח ליותר פוליטיקה, אך מבחינתי זה סיכוי נמוך מכיוון שמספיק נציג מועצה אחד שידליק 

 נורה אדומה ויתריע כדי למנוע מנהל לא תקין.
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 ות אחרות לא מרוצים מחברה שהפכה להיות פרטית?באגוד: האם שלמה גולדמן

: המטרה של החברה זה להיות כלכלית. האגודה צריכה לנהל. אם החברה תנהל יהיו מאבקי אדם ארבל

 כוחות ופיצוצים. זה אבסורד שמנכ"ל חברה מקבל את ההחלטה ולא יו"ר האגודה שנבחר ע"י הסטודנטים.

, ובתמורה האגודה צריכה לקבל סכומים מסוימים. חברה ישנה הפרדת פעילויות בין האגודה לחברה

 כלכלית זה מקום לטאטא בעיות.

: אני חושב שחברה כלכלית צריכה להיות רווחית ומחזירה יותר לסטודנטים. ואני חושב שלמה גולדמן

ל שאצל חברה שהופכת להיות אפילו פרטית, היינו יכולים להרוויח הרבה יותר. ואולי במקום לפקח יותר ע

 החברה, לשחרר יותר את החברה ושהיא תתנהל בצורה עצמאית.

 : מה יותר עצמאי ממה שיש היום?אדם ארבל

 : למשל יו"ר אגודה הוא לא יו"ר הדירקטוריון.שלמה גולדמן

 : ואז מה?אדם ארבל

צריך להכניס את הגזבר מורשה חתימה לחברה. בעבר הייתה מעילה של כספים שנעלמו : עזריאל צפר

 זה לא נראה הגיוני. ובסופו של יום צריך פיקוח של האגודה דרך הגזברות. פתאום,

 : דומה למודל קיים באחת האגודות.אדם ארבל

: אני אומר שננתק בין החברה לאגודה, שהחברה תעשה כסף לבד, ובסופו של דבר תעשה שלמה גולדמן

 כסף לאגודה.

 וקחת או עצמאית?חברה מפ –: איזו חברה מעבירה יותר לאגודה יחיעם אייל

 2: השנה אנחנו משוחררים מחברות כלכליות אחרות, ומנהלים בצורה עצמאית ומרוויחים פי אדם ארבל

 יותר כסף.

 : עדיף שבשן תתעסק בדברים האלה.נועם גוטליב

: מה שאתם מציעים דומה יותר לפירוק חברה, לקחת הסכם עם חברה אחרת שתעשה את אדם ארבל

 הדברים האלה.

 : לא לפרק.גולדמןשלמה 

: מה ההבדל בין שחרור חברה שאין לאגודה קשר לבין הפירוק שלה, כאשר חברה אחרת תנהל אדם ארבל

 את הדברים.

: צריך לשים בחברה איש מקצוע ובנוסף צריך עוד סטודנטים כדי שלא יהיו שיקולים זרים, נועם גוטליב

 והשיקולים יהיו לטובת הסטודנטים.

ת לחברה אחרת לעבוד בשבילנו, החברה שלנו יכולה לעשות את הדברים. התקנון : במקום לתאדם ארבל

באגודה היה עם סמכות גדולה מאוד ליו"ר האגודה, ושינינו את זה ופיקחנו. המטרה לפקח גם על מנכ"ל 

 החברה, על יו"ר הדירקטוריון ועל כל אחד.

 "ר האגודה.: יכול להיות שיו"ר הדירקטוריון לא צריך להיות יויחיעם אייל

 : אני חושב שלא, אבל יכול להיות, צריך לדון על זה.אדם ארבל

דבר נוסף, נדרשת חברה כדי שתוכל להפיק אירועים למשל לאוניברסיטה, ומשם החברה יכולה להכניס 

כסף. אך שכירויות המבנה צריכות להיכנס לאגודה. צריך לדרוש מהחברה להפיק כסף חדש ולא את 

מינוי דירקטורים צריך לעבור אישור של המועצה.  נדרש להסדיר את הכספים בין  הדברים של האגודה.

האגודה לחברה וגם את היחסים והמגזרים. אנחנו נקיים בהקדם ישיבת ועד מנהל מורחבת לגבי המודל של 

החברה. צריך להסדיר את היחסים במה האגודה ובמה החברה מתעסקת. מה הסכומים השנתיים 

 גודה, ואולי גם שינוי תקנון של החברה.שהחברה תעביר לא
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מקווה שהצלחתי לאתגר אתכם מחשבתית בנושא החברה, לגרום לכם להבין איזה סכומים אתם המועצה 

 יכולים להחליט לגביהם.

 על יום הסטודנט  עדכונים .9

 *ינון אנגלסמן יצא*

 *אייל צלר יצא*

 *בנימין גל יצא*

 *נועם גוטליב יצא*

 :אדם ארבל

 סיכומים עם המכללה למנהל לגבי מחירי כרטיסים והוצאות נוספות ליום הסטודנט**הסבר על 

 

 .20:10סיום הישיבה: 

 

   חתימה _____________       ת.ז. יו"ר האגודה, אדם ארבל,

 חתימה _____________       ת.ז. חבר מועצה,  _________,

 ____חתימה _________       ת.ז. חבר ועד מנהל: ________  ,

 חתימה _____________       ת.ז. חבר ועד מנהל: ________  ,


